

嗨翻了!

“五阿哥”和景甜意外转场万源

新闻
源地 [万源]

5月8日下午3点左右,因为一个小意外,著名影星苏有朋和景甜现身万源,整个万源市都“嗨”翻了,很多市民都约而同拿出手机记录下这难得一刻。

记者了解到,北京卫视《我想见到你》这档节目贴合现今综艺“星素结合”的市场趋势,将目光聚焦在诠释“平凡中见伟大”的主题内涵中。每期五位固定嘉宾“为爱集结”,带着委托人的愿望清单,寻找目标人,怀揣对故事主人公的敬畏与好奇,开始一段温暖之旅……这些故事有的讲述无私与责任,有的表现青春和贡献,素人与艺人在一个个充满真情实感的故事中不断擦出火花,让观众在每一个看似平凡的面孔下,感受他们令人震撼且动容的经历与信念,从而对“社会责任与自我实现”的整体价值观产生思考,同时将故事所呈现出来的温暖正能量,传递给每一个人。

苏有朋和景甜现为《我想见到你》栏目组工作人员,此次是为一名在万源尖峰

大酒店工作叫“严格”的市民拍摄节目,原定在安康铁路的某段拍摄,但由于在铁路上拍片审批手续复杂,于是他们只好转场到万源。但他们没想到万源人太热情,又很支持他们工作。“难得在万源见到一线明星,还是大家都喜爱的《还珠格格》里的‘五阿哥’和影星景甜。”万源市民小袁说,当日下午3点左右,一句“苏有朋来了!”,嗨翻了万源。虽然大家都挤在一块凑热闹,但均听从工作人员的安排积极维护秩序,即使言谈之间难掩心中的激动,但大家都表现得很有礼貌。几位有幸被苏有朋和景甜采访的女士虽然表情激动,但言谈举止落落大方。

接下来的两天,《我想见到你》摄制组将到万源虹桥乡拍摄,内容是严格去虹桥与女朋友互诉衷肠。(本报记者 向也)

新闻
源地 [达城]

近日,家住达城田坝巷的阳大爷与老伴前往外地女儿家住了几天,回家后发现门上留有一张奇怪的小纸条并插有不少小广告。当天凌晨1时许,又听见门外响起几声敲门声和锁孔摩擦声,吓得两位老人睡意全无,开起客厅大灯并打开电视机坐了个通宵。

回家发现门上奇怪小纸条
田坝巷半夜敲门声吓坏大爷大妈

“看嘛,就是这张小条条。”阳大爷拿着一张白色小纸条对社区记者说,女儿在外省工作,为了看刚满一周岁的小孙子,五·一前老两口便去了女儿家。5月5日晚8点过回家便见门上插有一张留言条和几张小广告,当时也没在意便把小广告扔掉而留下这张蹊跷的小纸条,10时许便上床休息了。当晚凌晨1点过,两位老人被几声敲门声惊醒,不到两分钟又听见有锁孔的摩擦声,大爷马上壮起胆子问:“是哪个,要干啥子,打110了哦。”随后,便听见门外有两人向楼下疾跑的脚步声。

“我们这是上世纪八十年代建的旧楼房没电梯,又是顶楼好不安全哦。”大爷老伴李大妈边说边将小纸条拿给社区记者看。小纸条上写有:“么爸,你们到哪里去了,这几天来家三次都没见人,是不是外地旅游了,请联系我,还是原来的老电话,小兵周日晚。”

“真是莫名其妙,我们哪有小兵这侄儿,我在家排行是老大,咋变成么爸了,太可笑了。”阳大爷生气地说。

当社区记者问报案没有,李大妈说:“多一事不如少一事,只要没出事就好,如真有事就拿这张纸条去报案。”

“昨天下午4点过又有一男一女两位年轻人穿着白大褂来敲门说是防疫部门的人要入室检查鼠疫和蟑螂,我把他们赶走了。”阳大爷说,上月还有来推销天然气报警器的,这些事他和老伴从没理睬过,也从没开过门。

“我们想通过晚报向市民朋友提个醒,特别是上了年纪的老年人更要多个心眼,多加防范多注意,不要让坏人钻空子。”阳大爷说,希望社区组织巡防队每晚对辖区进行治安巡逻以保证本辖区的安全。

(本报社区记者 赵明阳)

农贸市场内外墙瓷砖脱落
过往行人提心吊胆

“外墙瓷砖破损得很严重,掉下来好几次都差点砸到人,弄得我们经过那里都害怕。”昨日,家住达城通川中路通川农贸市场附近的小区居民曹先生向记者讲述了这一烦心事。

曹先生说,他所住的楼房(原针织厂的老房子)几年前就有外墙瓷砖脱落,7日下午3点多钟,又有一块瓷砖掉下,要不是过路的行人跑得快,就砸到头了。曹先生说,这里紧挨农贸市场,不仅行人从楼下经过时提心吊胆,他们住户心里也不踏实。为此居民曾多次向社区等部门反映,但问题一直未得到解决。

随后,记者致电二马路社区,一工作人员告诉记者,这个问题在老城区有很多,但是他们没有接到曹先生这栋楼居民的投诉。现在知道情况了,将马上派人前去查看。不一会,该工作人员来电告诉记者,他们已到现场查看,并通知了通川农贸市场管理方,管理方表示将在今日上午解决此事。(本报记者 向也)

新闻
源地 [大竹]

近日,家住大竹县东柳街道的王女士手包拿在手上却莫名其妙丢失。民警通过询问得知,手包里有一部iphone7手机,于是通过手机定位功能成功将手包找回。

中年妇女大意丢失手包
民警通过手机定位找回

当日上午,一名神色焦急的中年女子来到大竹县东柳派出所报警称,自己的手包丢了,包里有一台iphone7手机、1千余元人民币,还有银行卡和身份证件等。值班民警仔细询问包丢失的过程。中年女子称自己刚才送婆婆回家,手包拿在手上,但不知是在哪个地方弄丢了。

值班民警了解事件经过后灵机一动,提出如果iphone7手机和手包一起丢失,可以通过手机定位来得知钱包的大概位置,这样就有可能寻回钱包。

很快,值班民警通过女子的手机定位,发现该手机在云东大道附近。值班民警立即带该女子到定位地点寻找手包下落,但来来回回都没有找到。该女子觉得手包寻回无望,瞬间崩溃大哭起来。值班民警一边安慰一边继续寻找,在询问周边群众的过程中发现了一条很有价值的线索。

有一群众称1个小时前,见到一个人鬼鬼祟祟在旁边的土包处数钞票。值班民警立即来到该土包处,并将土包挖开,果然发现了中年女子丢失的手包。中年女子打开手包,里面除了现金外,其他东西都还在。该女子连忙向民警道谢。(薛曾 本报记者 向也)

勤劳为本
生生不息

主 编 王爱民
责任编辑 李 杏官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen
投稿邮箱
dzwbjzx@sina.com

报料热线:2382258